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Probe Vordiplom

1. Gegeben Sei die Reaktion ”
d(t) -
x1 x2

k2
mit k; = ky = k und d{t) = e™.

a) Berechnen Sie das Verhalten der Konzentration x, wenn am Anfang z,(0) =
0 und x,(0) = 0 sind.

b) Welche ist die Lisung von a) wenn o = 2k7

2. Berechnen Sie die Losung von

F(t) +x(t) = f(1)

z(0) = xg
#{0) =0
fiir
1 ! ft)
l/: \-/\/ \
| | i I | | ! ;
T n

3n
2 Imi2 5mi2 T2

3. Berechnen Sie die Lisung von des Diffusions-Problems in einer Kugel
Q={(r,p,N0<r <R 0<¢<2r,0<9 <7w}

du WS
5t = DAu+ g inf)

u=~0 auf a0
w(r, g, 9,.0) =10

Welche ist die Lisung wenn ¢ — oo?

Bitte wenden!



4. Diffusions-Reaktion:
Berechnen Sie die Lisung von:

% = DAu—yu in (0,1)* x (0, 00)
ws(z, ¥, 0, 1) = u(0, y, 2, 1) = u(z,0, 2, t) = u(l,y, z,t) = ulz, Lezd)y =D
sin (rx)sin(my) 0<z<1

wz:14,0) = { 0 sonst



